Тест по теме: 

«Программирование.  Массивы»
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	Массив – это…

	1.
	[image: image10.wmf]
	совокупность разнородных данных, описываемых и обрабатываемых как единое целое
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	набор переменных, начинающихся с одной и той же буквы

	3.
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	набор однотипных данных, имеющий имя
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	последовательность любых знаков
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	Что такое индекс в одномерном массиве?

	1.
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	порядковый номер элемента массива
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	наибольший размер элемента массива
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	размерность массива
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	имя массива
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	В представленном фрагменте программы значения одномерного массива задаются с помощью оператора цикла. Чему будет равно A[5]?

   For i := 1 To 5 Do

   Begin

      A[2*i - 1] := i;

      A[2*i] := i*i

  End;
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	В задаче используется массив, элементами которого являются числа:                  3, 34, -16, 0, 105, -8, 27, 34, 506, -28. 
Какая из предложенных записей описывает данный массив?
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	A: array[1..10]  of   word;

	2.
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	A: array[1..10]  of   integer;

	3.
	[image: image27.wmf]
	A: array[1..10]  of   byte;
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	Сколько строк в массиве     A: array[1..9,1..10]  of  real;
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	Значения двумерного массива размера 7(7 задаются с помощью вложенного оператора цикла в представленном фрагменте программы

for i:=1 to 7 do

for k:=1 to 7 do

B[i, k]:=k–i;
Сколько элементов этого массива будут иметь не отрицательные значения?
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	28
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	[image: image38.wmf]



	Какие значения примут элементы массива A[3] и A[4] после выполнения последовательности операторов, если первоначально   A[3]= 5, A[4]= 6?
   A[3]:= A[4];

   A[4]:= A[3];
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	A[3] = 6,  A[4] = 5
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	A[3] = 6,  A[4] = 6
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	A[3] = 5,  A[4] = 5
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	A[3] = 5,  A[4] = 6
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	В программе описан массив:     В: array[1..3, 1..7]  of  word;

Какой это массив?

	1.
	[image: image44.wmf]
	двумерный массив из 3-х столбцов и 7-ми строк, элементами которого могут быть целые числа из промежутка [0, 65535]

	2.
	[image: image45.wmf]
	двумерный массив из 3-х строк и 7-ми столбцов, элементами которого могут быть целые числа из промежутка [-32768, 32767]

	3.
	[image: image46.wmf]
	двумерный массив из 3-х столбцов и 7-ми строк, элементами которого могут быть целые числа из промежутка [-32768, 32767]

	4.
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	двумерный массив из 3-х строк и 7-ми столбцов, элементами которого могут быть целые числа из промежутка [0, 65535]
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	Какой числовой промежуток задан для значений элементов массива оператором    A[i]:=random(34)+27;
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	[27; 34)
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	[27; 60]
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	[27; 61]
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	(27; 33)
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	Массив содержит такие элементы a={4, 3, 8, 2, 5, 7, 3, 6, 9, 11, 1}
Чему будет равно значение переменной S после выполнения этого фрагмента программы:
For i:=1 to 11 do begin

If (a[i]> 3) and (a[i] <8)   then s:=s+a[i];
End;

Writeln(‘s=’,s);

	  Ответ:  
	[image: image54.wmf]
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	Значение элементов массивов А и В размером 1 X 100 задаются с помощью следующего фрагмента программы:

For i:=1 to 100 do

    Begin 

         A(i):= 50-i;

    End;

For i:=1 to 100 do

Begin

          B(i):=A(i)+49;

End;
Сколько элементов массива В будут иметь отрицательные значения?



	  Ответ:  
	[image: image56.wmf]
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	Опишите двумерный действительный массив с именем z, состоящий из 5 столбцов и 8 строк (ответ запишите строчными буквами).

	  Ответ:  
	[image: image58.wmf]
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	Задайте значение элемента массива N[i, k] датчиком случайных чисел из промежутка от  -62  до 27 включительно (ответ запишите без пробелов строчными буквами).

	  Ответ:  
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